

『資源蓄積のジレンマ』 お詫びと訂正

本書の記載に誤りがございました。読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
p.110 上から 4 行目	創維 (ハイセンス)	創維 (スカイワース)
同上	海信 (ハイアール)	海信 (ハイセンス)